



双举海参积极参与新时代文明实践活动

汲取党史力量 倾情回报社会

4月20日,威海市环翠区环翠楼街道“学党史 寻初心 办实事”新时代文明实践活动在环翠楼广场举行,思源党支部书记、双举海参总经理李双举,将双举海参学党史的感受与参加活动的市民共同分享,同时现场认领公益项目,继续坚定不移地投身公益事业,积极履行社会责任,感恩回馈社会。



李双举现场发言。



环翠楼街道“学党史 寻初心 办实事”新时代文明实践活动现场。

现场认领社区公益项目

在活动中,李双举将“学党史资料大礼包”郑重地交到了街道商圈的党员手中,嘱咐要好好利用这些宝贵的资料,认真学习党史。

在活动现场市民的掌声中,李双举表达了自己对学党史的认识。“我认为只有学好党史,才能知晓贯穿共产党始终的力量源泉来自何处,才能知晓如今幸福生活的来之不易,才让我饮水思源,不断回馈社会。”李双举说,在了解过老一辈共产党人制造国之重器的艰辛历史后,才知道知识的重要性,更有动力去支持孩子们学习、助他们圆梦。

活动现场还发布了环翠楼街道志愿服务项目,双举海参威海店经理杜建红代表双举海参,认领了环翠楼街道西北村社区的“一碗长寿面”项目。“社区的空巢、独居老人多,希望这个公益项目能给这些老人送去温暖。”杜建红说,此前双举海参一直积极参加环翠楼商圈的公益活动,比如“敬老为福 孝行传承”长者生日会。

身为思源党支部书记,李双举自始秉承“饮水思源”的发展理念,企业扎根威海18年来一直致力于公益事业,履行责任,回馈社会。2018年,双举海参倡导创办了“威海刺参会客厅”,通过助学、助残,开展公益活动等形式扶危济困,帮助弱势群体,助力精准扶贫,为社会和谐贡献力量,同时彰显“威海刺参”的公益价值。

从学党史中寻求发展之道

在环翠楼街道“学党史 寻初心 办实事”新时代文明实践活动中,双举海参作为唯一的商圈企业代表参加,李双举感到非常荣幸,这也是对双举海参在党史学习教育中寻求发展之道的肯定。

双举海参威海专卖店也是思源党支部的所在,每个工作日都会有早会,这个雷打不动的制度成为学党史的最佳平台。在早会学党史活动中,李双举和员工们回顾入党故事,学习中国共产党发展史,在革命先烈的事迹中接受洗礼,在党史学习教育中寻求诚信经营的真理。大家都认识到,正是因为党的政策好,才给了企业更多利好和发展空间,双举海参一步一个脚印地走到今天,也才有能力去帮助更多的人。

“我们正在通过上党课、有奖问答、参观纪

念馆等多种形式,将学党史持续开展下去,绝不流于形式。”杜建红说,没有共产党就没有新中国,双举海参的员工一定要用心学习党史,感念党的恩情,做好事,做好人。在双举海参的认知中,并不是只有党员才应该学党史,每一个普通人都能在党史中汲取到力量,学习到革命先烈不屈不挠的精神。杜建红说,双举海参的员工正在把从党史中学到的勇敢无畏、不怕挫折的精神用到工作中,用到做好事、做好人的公益路上,在精神的鼓舞下取得更好的业绩。

比学党史更早一步的,是李双举和员工不断向党组织靠拢的决心。2007年,李双举主动找到环翠楼街道西北村社区,郑重表达了加入党组织的心愿,2010年,李双举正式加入了党组织。多年来,双举海参威海店的员工陆续递交了入党申请书,在日常工作中,李双举也不断鼓励其他员工积极向党组织靠拢。

24年公益路坚持不懈

在昨日的活动中,李双举真诚地邀请环翠楼商圈的党员,以活动为契机,共同投身到为老百姓办实事、办好事的队伍中来,为志愿服务事业添砖加瓦。今年已经是李双举从事志愿服务事业的第24个年头了,他认为这是他作为一个共产党员能够做、愿意做、应该做的事。

李双举常说,只要双举海参在,双举海参助梦校园行,助残圆梦行就会永远走在路上。一直以来,李双举带领双举海参团队,常年用实际行动支持、帮助残疾孩子们的创业项目;从1997年帮助经区泊于学校5名孩子圆梦开始,到2008年双举海参“迈大步,做出大举动”,每年拿出10万元的梦想基金帮助200名学生圆梦,再到2020年拿出10余万元给210名学生发放助学金……截至目前,双举海参给孩子们发放的助学金已达200多万元。

疫情期间,双举海参发出了掷地有声的承诺:要人给人,用钱出钱!多给国家出一份力,多尽一份党员的责任和义务。李双举第一时间就来到商圈党委捐款5万元,之后他又连续追加捐款,累计捐献11万元。在他的带领下,双举海参员工累计捐款6000多元,济南、南京、青岛、泰安、乳山、无棣等来自全国各地的加盟商也纷纷在当地捐款,捐款总额达6万余元。不仅捐钱,双举海参的员工还担当志愿者,建立党员先锋队,奔赴抗击疫情第一线。



李双举向社区党员赠送党史资料大礼包。



双举海参代表认领志愿服务项目。